
 

 

Daftar Pertanyaan 

 

Proses pembuatan naskah kerjasama cepat 

Kerjasama antara Politeknik LPP dengan Instansi kami telah kami implementasikan dengan 

kegiatan yang sesuai dengan kesepakatan bersama 

Pelaporan akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah di buat dan dikomunikasikan dengan kami 

 

Politeknik LPP memberikan pendampingan/bantuan terhadap instansi kami saat dibutuhkan 

 

Kerjasama/kegiatan ini sesuai dengan harapan kami 

 

Kami bersedia bekerjasama kembali dengan Politeknik LPP di masa mendatang 

 

Politeknik LPP memberikan peluang kerjasama untuk kepentingan kedua belah pihak 

 

Pelaksanaan kegiatan mengerti dan tanggap terhadap implementasi kerja sama 

Pelaporan hasil akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah dibuat dan dikomunikasikan dengan 

baik serta sesuai dengan harapan 

Sumber Daya Manusia (SDM) yang terlibat dalam pelaksanaan kerja sama sesuai dengan 

kompetensinya 

Berdasarkan manfaat yang diperoleh maka kerjasama ini akan dilakukan kembali pada masa 

mendatang 

Dalam melaksanakan komunikasi dengan mitra kerjasama terasa lebih mudah dan dapat 

dipahami 

Kemampuan pimpinan dalam memotivasi tim untuk mencapai tujuan kerjasama dapat 

Kemampuan pihak dalam mengatasi tantangan atau masalah yang muncul selama periode 

kerjasama ini dapat berjalan dengan lancar dan baik 

 

Rentang Rerata Keterangan 



 

 

 

 

 

 

 

 

a. Mitra Pendidikan 

 

 

Daftar Pertanyaan 

 

 

Skor 

 

Keterangan 

Proses pembuatan naskah kerjasama cepat 82,7% Sangat Baik 

Kerjasama antara Politeknik LPP dengan Instansi kami telah 

kami implementasikan dengan kegiatan yang sesuai dengan 

kesepakatan bersama 

74,5% Baik 

Pelaporan akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah di buat 

dan dikomunikasikan dengan kami 

 

74,5% Baik 

PIC kerjasama Politeknik LPP merespon pada kebutuhan kami 

dengan tepat dan profesional 

74,5% Baik 

Politeknik LPP memberikan pendampingan/bantuan terhadap 

instansi kami saat dibutuhkan 

 

74,5% Baik 

Kerjasama/kegiatan ini sesuai dengan harapan kami 

 

83,6% Sangat Baik 

Kami bersedia bekerjasama kembali dengan Politeknik LPP 

di masa mendatang 

 

92,7% Sangat Baik 

0-20% Sangat tidak baik 

21-40% Tidak baik 

41-60%  Cukup baik 

61-80%  Baik 

81-100%  Sangat baik 



Politeknik LPP memberikan peluang kerjasama untuk 

kepentingan kedua belah pihak 

 

92,7% Sangat Baik 

Pelaksanaan kegiatan mengerti dan tanggap terhadap 

implementasi kerja sama 

74,5% Baik 

Pelaporan hasil akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah 

dibuat dan dikomunikasikan dengan baik serta sesuai dengan 

harapan 

74,5% Baik 

Sumber Daya Manusia (SDM) yang terlibat dalam 

pelaksanaan kerja sama sesuai dengan kompetensinya 

74,5% Baik 

Berdasarkan manfaat yang diperoleh maka kerjasama ini akan 

dilakukan kembali pada masa mendatang 

92,7% Sangat Baik 

Dalam melaksanakan komunikasi dengan mitra kerjasama 

terasa lebih mudah dan dapat dipahami 

Kemampuan pimpinan dalam memotivasi tim untuk mencapai 

tujuan kerjasama dapat 

83,6% Sangat Baik 

Kemampuan pihak dalam mengatasi tantangan atau masalah 

yang muncul selama periode kerjasama ini dapat berjalan 

dengan lancar dan baik 

74,5% Baik 

Rata - rata 80,2 Baik 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

b. Mitra Penelitian 

 

Daftar Pertanyaan 

 

 

Skor 

 

Keterangan 

Proses pembuatan naskah kerjasama cepat 72,5% Baik 

Kerjasama antara Politeknik LPP dengan Instansi kami telah 

kami implementasikan dengan kegiatan yang sesuai dengan 

kesepakatan bersama 

84,2% Sanngat Baik 

Pelaporan akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah di buat 

dan dikomunikasikan dengan kami 

 

84,2% Sangat Baik 

PIC kerjasama Politeknik LPP merespon pada kebutuhan kami 

dengan tepat dan profesional 

84,2% Sangat Baik 

Politeknik LPP memberikan pendampingan/bantuan terhadap 

instansi kami saat dibutuhkan 

 

84,5% Sangat Baik 

Kerjasama/kegiatan ini sesuai dengan harapan kami 

 

93,5% Sangat Baik 

Kami bersedia bekerjasama kembali dengan Politeknik LPP 

di masa mendatang 

 

95,5% Sangat Baik 

Politeknik LPP memberikan peluang kerjasama untuk 

kepentingan kedua belah pihak 

 

95,5% Sangat Baik 

Pelaksanaan kegiatan mengerti dan tanggap terhadap 

implementasi kerja sama 

72,5% Baik 

Pelaporan hasil akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah 

dibuat dan dikomunikasikan dengan baik serta sesuai dengan 

harapan 

72,5% Baik 

Sumber Daya Manusia (SDM) yang terlibat dalam 84,5% Sangat Baik 



pelaksanaan kerja sama sesuai dengan kompetensinya 

Berdasarkan manfaat yang diperoleh maka kerjasama ini akan 

dilakukan kembali pada masa mendatang 

84,5% Sangat Baik 

Dalam melaksanakan komunikasi dengan mitra kerjasama 

terasa lebih mudah dan dapat dipahami Kemampuan 

pimpinan dalam memotivasi tim untuk mencapai tujuan 

kerjasama dapat 

84,5% Sangat Baik 

Kemampuan pihak dalam mengatasi tantangan atau masalah 

yang muncul selama periode kerjasama ini dapat berjalan 

dengan lancar dan baik 

84,5% Sangat Baik 

Rata-rata 84,0 Sangat Baik 

 

 

 

c. Mitra Pengabdian Kepada Masyarakat 

 

 

Daftar Pertanyaan 

 

 

Skor 

 

Keterangan 

Proses pembuatan naskah kerjasama cepat 82,5% Sangat Baik 

Kerjasama antara Politeknik LPP dengan Instansi kami telah 

kami implementasikan dengan kegiatan yang sesuai dengan 

kesepakatan bersama 

88,5% Sangat Baik 

Pelaporan akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah di buat 

dan dikomunikasikan dengan kami 

 

88,5% Sangat Baik 

PIC kerjasama Politeknik LPP merespon pada kebutuhan kami 

dengan tepat dan profesional 

88,5% Sangat Baik 

Politeknik LPP memberikan pendampingan/bantuan terhadap 88,5% Sangat Baik 



instansi kami saat dibutuhkan 

 

Kerjasama/kegiatan ini sesuai dengan harapan kami 

 

90,5% Sangat Baik 

Kami bersedia bekerjasama kembali dengan Politeknik LPP 

di masa mendatang 

 

94,5% Sangat Baik 

Politeknik LPP memberikan peluang kerjasama untuk 

kepentingan kedua belah pihak 

 

94,5% Sangat Baik 

Pelaksanaan kegiatan mengerti dan tanggap terhadap 

implementasi kerja sama 

77,5% Baik 

Pelaporan hasil akhir dari hasil kegiatan kerjasama telah 

dibuat dan dikomunikasikan dengan baik serta sesuai dengan 

harapan 

77,5% Baik 

Sumber Daya Manusia (SDM) yang terlibat dalam 

pelaksanaan kerja sama sesuai dengan kompetensinya 

84,5% Sangat Baik 

Berdasarkan manfaat yang diperoleh maka kerjasama ini akan 

dilakukan kembali pada masa mendatang 

84,5% Sangat Baik 

Dalam melaksanakan komunikasi dengan mitra kerjasama 

terasa lebih mudah dan dapat dipahami Kemampuan 

pimpinan dalam memotivasi tim untuk mencapai tujuan 

kerjasama dapat 

94,5% Sangat Baik 

Kemampuan pihak dalam mengatasi tantangan atau masalah 

yang muncul selama periode kerjasama ini dapat berjalan 

dengan lancar dan baik 

88,5% Sangat Baik 

Rata-rata 87,3 Sangat Baik 

 


